

एसपी ने सभी थाना प्रभारी को दिया आवश्यक निर्देश



पाकुड़/झारखंड देखो।

पुलिस अधीक्षक अपने कार्यालय कक्ष में एसपी एचपी जनार्दन के अध्यक्षता में मासिक अपराध गोष्ठी समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में साथ ही माह अप्रैल में किये गए कार्यों की समीक्षा के उपरांत सभी थाना, ओपी प्रभारी

को निम्नांकित आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। बैठक में एसपी ने आगामी पंचायत चुनाव के सन्दर्भ में सभी थाना/ओपी प्रभारी को अपने-अपने क्षेत्र में अलर्ट रहने एवं बूथ/बिल्डिंग का वेरिफिकेशन करने हेतु निर्देश दिया गया। गैर जमानतीय वार्ड एवं कुर्की का निष्पादन करने हेतु निर्देश दिया

गया। अवैध रूप से शराब, ब्राउन सुगर, गांजा इत्यादि मादक पदार्थों को बिक्री करने वाले एवं तस्करी करने वाले के अड्डों पर एवं किन लोगों के द्वारा किया जाता है पता कर कार्रवाई करने का निर्देश भी सभी थाना प्रभारी को दिया गया। सभी दायिगियों और आपराधिक छवि वाले लोगों पर कड़ी नजर रख कर

सर्विलांस प्रोसीडिंग की कार्रवाई चलाना सुनिश्चित करने का निर्देश दिया गया। अपने-अपने थाना क्षेत्र में सघन वाहन चेकिंग करने का निर्देश दिया गया। चुनाव को प्रभावित करने वाले व्यक्तियों को चिन्हित कर उनके विरुद्ध द्रष्टर की धारा-107 को कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया। जेल से छूटे

अपराधियों पर कड़ी नजर रखकर निगरानी रखें। महत्वपूर्ण कांडों में त्वरित न्याय दिलाने के उद्देश्य से महत्वपूर्ण कांडों का स्पीडी ट्रायल कराने का निर्देश दिया गया। तीन साल, दो साल से अधिक पुराने कांडों के त्वरित निष्पादन के लिए निर्देश दिया गया। सभी नक्सली/माओवादी/ अपराधियों उनके

समर्थकों/सहयोगी की सूची बनाकर उन पर कड़ी कार्रवाई कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया। महिलाओं के प्रति होनेवाले अपराध के प्रति संवेदनशीलता के साथ त्वरित कार्रवाई करना। सभी थानों के आंकड़ों को सीसीटीएनएस में समय पर प्रविष्टि कराने का निर्देश दिया गया। सभी थानों को

अधिकाधिक कांड के निष्पादन के लिए लक्ष्य दिया गया। उत्कृष्ट कार्य करने वाले पदाधिकारियों सम्मानित किया गया। चरित्र सत्यापन ससमय सत्यापन करने का निर्देश दिया गया। थाना में कोई व्यक्ति यदि थाना आये सर्वप्रथम आगन्तुक रजिस्टर में उनका नाम एवं किस कार्य हेतु आये है की प्रविष्टि करने का निर्देश

सभी थाना/ओपी प्रभारी को दिया गया। पंचायत चुनाव को शांति पूर्ण वातावरण में सम्पन्न कराने हेतु ड्रोन से नजर रखी जायेगी। इस हेतु सभी थाना प्रभारी को निर्देश दिया गया है। पोस्को एक्ट कांडों का निर्धारित तिथि से पूर्व कांडों का निष्पादन करने हेतु सभी थाना/ओपी प्रभारी को निर्देश दिया गया।

संक्षिप्त समाचार

संभावित प्रत्याशियों की चर्चा जोरों पर

पाकुड़/झारखंड देखो। पाकुड़िया प्रखंड क्षेत्र में पंचायत चुनाव को लेकर पारा चढ़ने लगा है। चौक चौराहों पर संभावित प्रत्याशियों की चर्चा जोरों पर है। पंचायत चुनाव को लेकर संभावित प्रत्याशियों ने मतदाताओं से मिलना जुलना शुरू कर दिया है। पाकुड़िया प्रखंड में कुल 18 पंचायत हैं, जहां 130 मुखिया एवं 434 वार्ड सदस्य प्रत्याशियों ने नामांकन पत्राधिकार किया है। प्रखंड के विभिन्न चौक चौराहों पर सुबह-शाम चाय की चुस्की लेने के लिए पहुंचने वाले लोगों की जुबान पर सिर्फ पंचायत चुनाव की ही चर्चा हो रही है। जिला परिषद, पंचायत समिति, मुखिया सहित विभिन्न वार्ड सदस्यों के पद पर किस-किस ने नामांकन कराया है और कौन जीतने वाला है तथा पुराने जनप्रतिनिधियों के कामों को गिना जा रहा है तो कुछ पुराने कामों की खामियां गिना रहे हैं। कुछ मतदाताओं से पूछा गया तो लोगों ने अपनी अपनी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि वे लोग ऐसे जनप्रतिनिधियों को चुनेंगे जो आगामी 5 साल तक उनके सुख दुख में शामिल होकर गांव की छोटी-मोटी समस्याओं का समाधान कर सके तथा ईमानदार होकर जाति धर्म समुदाय से ऊपर उठकर समाज के अंतिम व्यक्ति तक सरकारी लाभ पहुंचा सके।

मदर्स डे पर संत माइकल एंग्लो विद्यालय में आयोजित हुआ हेल्पिंग माँ कार्यक्रम

कार्यक्रम कराने का एकमात्र उद्देश्य विद्यार्थियों में माँ की अहमियत को समझाना : डॉ. जे.सी. राज

देवघर।

आठ मई को मदर्स डे के दिन विभिन्न स्कूलों में मातृ दिवस की धूम रही। देवघर के विभिन्न प्राइवेट और सरकारी स्कूलों में स्टूडेंट्स द्वारा कई तरह की एक्टिविटी करते हुए माँ के प्रति प्यार को दर्शाने का प्रयास किया गया। एक्टिविटी के जरिए जहाँ पर माँ के प्यार को दिखाया गया वहीं पर विद्यार्थियों की प्रतिभा को मंच दिया गया। स्कूलों में आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों में गीत-संगीत, नृत्य, रैप वॉक के अलावा भाषण प्रतियोगिता और सांस्कृतिक कार्यक्रम के जरिए माँ के सम्पन्न को दिखाने का प्रयास किया गया। वहीं संत माइकल एंग्लो विद्यालय के बच्चों द्वारा अपने आप में विशेष तरह का एक अनोखा कार्यक्रम आयोजित किया गया। विद्यालय प्रबंधन द्वारा इस कार्यक्रम को 'हेल्पिंग माँ' नाम दिया गया।

संत माइकल एंग्लो विद्यालय के

माँ, जिसकी छाया में मनुष्य ही नहीं देवता भी स्वयं को आनंदित अनुभव करते हैं : डॉ. राज



चेयरमैन डॉ. जे.सी.राज ने बतलाया कि जहाँ साल भर माँ अपने बच्चों के लिए सभी प्रकार का कार्य करती है। आज वही कार्य बच्चों के द्वारा अपनी माँ के लिए किया गया। डॉ. राज ने बताया कि ऐसा कार्यक्रम कराने का एकमात्र उद्देश्य विद्यार्थियों में माँ की अहमियत को समझाना है। माँ के प्यार और त्याग को बचपन से यदि समझाया जाए तो बच्चे उसे समझते हैं और माँ की भावना से जुड़कर जीवन में बेहतर करने का प्रयास कर सकते हैं। डॉ. राज ने कहा कि माँ की ममता और त्याग के बारे में बच्चों में समझ होनी जरूरी है। मदर्स डे के जरिए बच्चों द्वारा माँ को हेल्प करने वाली एक्टिविटी करवाकर हमने स्टूडेंट्स में उस समझ को पैदा करने की एक नयाब कोशिश की। डॉ. राज ने माँ की महिमा का वर्णन करते हुए उसे त्याग, प्रेम, दया और स्नेह की मूर्ति बताया, जिसकी छाया में मनुष्य ही नहीं देवता भी स्वयं को आनंदित अनुभव करते हैं। डॉ. राज ने यह भी कहा कि हमें केवल इसी दिन नहीं बल्कि प्रत्येक दिन हमें अपनी माँ का शुक्रिया अदा करना चाहिए, जिसने हमें हमारा अस्तित्व प्रदान किया। हेल्पिंग माँ में भाग लेने वाले बच्चों में रिया चौधरी, आदर्श केशरी, श्रेयांस भारद्वाज, अद्विक, हनी, इशान राजपूत, प्रियंश पवन, अर्चित चौबे, अयान, यश सहित कई शामिल हैं।

उपायुक्त देंगे प्रशिक्षण

पाकुड़/झारखंड देखो।

त्रिस्तरीय पंचायत (आम) निर्वाचन, 2022 के लिए 11 मई को सेक्टर दण्डाधिकारियों, उड़नदस्ता दलों, स्वास्थ्य विभाग के सभी सी एच ओ एवं प्रभारियों को रविन्द्र भवन, टाउन हॉल पाकुड़ में प्रशिक्षण कार्यक्रम जिला निर्वाचन पदाधिकारी (पंचायत) -सह उपायुक्त की अध्यक्षता में प्रशिक्षण दिया जाएगा।

दिया जाएगा त्रिस्तरीय पंचायत (आम) निर्वाचन, 2022 के लिए 11 मई को सेक्टर दण्डाधिकारियों, उड़नदस्ता दलों, स्वास्थ्य विभाग के सभी सी एच ओ एवं प्रभारियों को रविन्द्र भवन, टाउन हॉल पाकुड़ में प्रशिक्षण कार्यक्रम जिला निर्वाचन पदाधिकारी (पंचायत) -सह उपायुक्त की अध्यक्षता में प्रशिक्षण दिया जाएगा।

न्याय की मांग को लेकर पीड़ित महिला पहुंची थाना

पाकुड़/झारखंड देखो।

पाकुड़िया थाना क्षेत्र के तेलुलिया ग्राम निवासी सोहागिनी मुर्मू के साथ मारपीट एवं बदसलूकी का मामला प्रकाश में आया है। पीड़िता सोहागिनी मुर्मू ने सोमवार को पाकुड़िया थाना पहुंचकर थाना प्रभारी को शिकायत पत्र देते हुए मारपीट करने वालों के विरुद्ध कार्यवाही की माँग की है। पीड़िता ने पुलिस को बताया कि

सोमवार की करीब सात बजे सुबह तेलुलिया गाँव के ही बीरबल सोरेन, असना सोरेन, कहा सोरेन एवं वर्षा सोरेन ने मिलकर उनके घर के पास पहुंचकर उनके साथ मारपीट कर जख्मी कर दिया और लज्जाभंग भी किया। जिस कारण वह शर्मिंदगी महसूस कर रही है। इधर पुलिस ने पीड़िता का शिकायत सुनने के बाद उनका स्वास्थ्य जाँच कराया और कार्यवाही करते हुए न्याय दिलाने का भरोसा दिया।

78 गर्भवती महिलाओं की हुई स्वास्थ्य जांच

पाकुड़/झारखंड देखो। प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व वंदना योजना के तहत सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पाकुड़िया में सोमवार को गर्भवती महिलाओं के लिए विशेष जांच एवं परामर्श शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में पाकुड़िया सहित प्रखंड के विभिन्न गाँवों से पहुंची 78 गर्भवती महिलाओं को निःशुल्क स्वास्थ्य जांच सामाजिक दूरी व कोरोना गाइडलाइंस का पालन करते हुए की गई। इस दौरान चिकित्सा डॉ गंगा शंकर साह, बसंती टुडू, मार्सीला सोरेन, अनुराधा कुमारी एवं नागेश प्रसाद कई अन्य स्वास्थ्य कर्मी आदि ने गर्भवती महिलाओं का रक्तचाप, वजन, हीमोग्लोबिन, यूरिन, एचआईबी, शुगर एलबोमिना आदि अन्य जाँच कर आवश्यक दवा और जरूरी सलाह दिए। डॉ गंगाशंकर ने बताया कि गर्भवती माताओं को जाँचोपरांत आवश्यकतानुसार दवा, विटामिन, आयरन व फोलिक एसिड का टेबलेट, कैल्शियम आदि दवा का मुफ्त में बितरण किया गया। मौके पर चिकित्सक ने सबों को सरकारी अस्पताल में ही संस्थागत प्रसव कराने का निर्देश दिया। इस दौरान संबंधित गाँवों की स्वास्थ्य सहाया भी मौजूद थीं।

मुखिया प्रत्याशियों को आचार संहिता का पाठ पढ़ाया

उधवा/झारखंड देखो। त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव को लेकर प्रखंड सचिवालय परिसर में सोमवार को निर्वाची पदाधिकारी सह अंचल अधिकारी विक्रम महली ने 26 पंचायत के 105 मुखिया प्रत्याशी को आचार संहिता व व्यय के आलोक में एक बैठक आयोजित किया गया। इस दौरान निर्वाची पदाधिकारी (मुखिया) विक्रम महली ने उपस्थित उम्मीदवारों को मुखिया के प्रत्याशी को खर्च के अधिकतम राशि 84 हजार के अंदर ही खर्च करने को कहा। साथ ही उम्मीदवारों को सरकारी भवन जैसे स्कूल, आंगनवाड़ी, बिजली पोल समेत किसी भी सरकारी संपत्ति पर बैनर पोस्टर चिपकाने पर प्रतिबंध रहेगा। बैठक के बाद निर्वाचन पदाधिकारी विक्रम महली ने अपने कार्यालय कक्ष में मुखिया प्रत्याशीयों के बीच चुनाव चिन्ह आवंटित किया। चुनाव चिन्ह मिलते ही संबंधित मुखिया उम्मीदवार अपने चुनाव चिन्ह को सोशल मीडिया पर खूब शेयर किया। चुनाव चिन्ह में मुखिया उम्मीदवारों को सेब, गुब्बारा, बाल्लेबाज व बेल्ट चुनाव चिन्ह आवंटित किया गया।

भारत के फेमस टॉप 8 हिल स्टेशन

छुट्टियां मनाने के लिए बेस्ट मानी जाती हैं ये खूबसूरत जगह

भारत प्राकृतिक अजूबों से घिरा हुआ है। यहां की मनोरम पहाड़ियां, घाटियां, जंगल, वन्य जीवन और पहाड़ इस देश की खूबसूरती में चार-चांद लगा देते हैं। भारत में कई मात्रा में हिल स्टेशन हैं, जहां आप शहरों के शोर शराबे से दूर कुछ समय के लिए शांति और सुखद वातावरण प्राप्त करने के लिए जा सकते हैं। भारत के हिल स्टेशन दोस्तों, फैमली के साथ जाने के अलावा पार्टनर के साथ घूमने के लिहाज से भी बेहद रोमांटिक जगह मानी जाती हैं।



श्रीनगर हिल स्टेशन, जम्मू कश्मीर

» शानदार प्राकृतिक सुंदरता, ऐतिहासिक पार्क और बर्फ से ढकी चोटियों के साथ श्रीनगर उत्तर भारत के सबसे बेहतरीन हिल स्टेशनों में से एक है। झेलम नदी के पास स्थित श्रीनगर जम्मू कश्मीर का बेहद ही खूबसूरत टूरिस्ट प्लेस है, जिसे पृथ्वी पर स्वर्ग के रूप में जाना जाता है। अगर आप ढेर सारी बर्फ देखना चाहते हैं या एडवेंचर का मजा लेना चाहते हैं, तो एक श्रीनगर घूमने जरूर जाएं। इसके अलावा आप गर्मियों के दौरान शिकारा सवारी और घुड़सवारी जैसी कई गतिविधियों का लुक् भी उठा भी सकते हैं।



गुलमर्ग हिल स्टेशन, जम्मू कश्मीर

» समुद्र तल से 2730 मीटर की ऊंचाई पर स्थित, गुलमर्ग बर्फ से ढके पहाड़ों, हरे भरे घास के मैदानों, गहरी घाटियों और सदाबहार जंगलों से घिरा हुआ है। भारत के सबसे खूबसूरत राज्य जम्मू कश्मीर के बारमुला जिले में स्थित है। गुलमर्ग कपल्स के घूमने के लिए हनीमून मनाने के लिए सबसे शीर्ष स्थानों में आता है।



दार्जिलिंग हिल स्टेशन, पश्चिम बंगाल

» मंत्रमुग्ध कर देने वाली पहाड़ियां, खूबसूरत सनसेट पॉइंट, हरे-भरे चाय के बागान दार्जिलिंग को भारत के पूर्वी हिस्से में सबसे खूबसूरत हिल स्टेशनों में से एक बनाते हैं। समुद्र तल से 2134 मीटर की ऊंचाई पर स्थित, दार्जिलिंग कई बौद्ध मठों और हिमालय की आकर्षित चोटियों से घिरा हुआ है। यहां की ठंडी जलवायु लोगों को तरोताजा कर देती है। यह खूबसूरत हिल स्टेशन रोमांटिक हनीमून के लिए एकदम बेस्ट है और कोलकाता से लगभग 700 किलोमीटर दूर है। दार्जिलिंग न सिर्फ अपने चाय के बागानों की वजह से प्रसिद्ध है, बल्कि यहां के पर्यटक स्थल भी लोगों को बेहद आकर्षित करते हैं।



मसूरी हिल स्टेशन, उत्तराखंड

» अगर आप छुट्टियां बिताने के लिए ऐसी जगह देख रहे हैं, जहां शांति मिल सके और कई प्राकृतिक नजारा देखने को मिल सके, तो मसूरी आपके लिए एकदम परफेक्ट जगह है। गढ़वाल हिमालय पर्वतमाला की तलहटी के बीच बसा, मसूरी, जिसे पहाड़ों की रानी के रूप में भी जाना जाता है, समुद्र तल से 7000 फीट की ऊंचाई पर स्थित है, और यहां पूरे वर्ष एक शांत, सुखद जलवायु रहती है। मसूरी की प्राचीन, प्राकृतिक सुंदरता हनीमून कपल्स के लिए एक परफेक्ट डेस्टिनेशन बनाती है। यहां आप ट्रैकिंग और पैराग्लाइडिंग एक्टिविटी का भी मजा ले सकते हैं।



माथेरान हिल स्टेशन, महाराष्ट्र

» पश्चिमी घाट पर सह्याद्री रेंज के बीच स्थित, माथेरान एक बेहद ही खूबसूरत और छोटा हिल स्टेशन है जो समुद्र तल से 2600 फीट की ऊंचाई पर स्थित है, और मुंबई से सिर्फ 100 किलोमीटर दूर है। यहां आप अपना वीकेंड मनाने के लिए भी अपनी दोस्तों, फैमली या पार्टनर के साथ सकते हैं। माथेरान पूरे भारत में सबसे छोटा हिल स्टेशन है, लेकिन फिर भी इसे भारत के सबसे खूबसूरत हिल स्टेशनों में गिना जाता है।



औली हिल स्टेशन, उत्तराखंड

» समुद्र तल से 2800 मीटर की ऊंचाई पर मौजूद औली उत्तराखंड के सबसे पसंदीदा हिल स्टेशनों में से एक है। सेब के बाग, पुराने ओक और देवदार के पेड़ों के साथ औली एक लोकप्रिय पहाड़ी शहर है, जहां हिमालय पर स्की रिजॉर्ट भी मौजूद हैं। पर्यटक यहां स्की करने के लिए ही सबसे ज्यादा घूमने आते हैं। स्कीइंग करने के अलावा आप गढ़वाल हिमालय की पहाड़ियों में ट्रेकिंग के लिए भी जा सकते हैं, ट्रेकिंग या हार्डकिंग करते समय आपको मंत्रमुग्ध कर देने वाली कई चीजें भी देखने को मिल जाएगी।



बीर-बिलिंग हिल स्टेशन

» भारतीय हिमालय की तलहटी में चाय के बागानों और जंगलों के बीच मौजूद बीर बिलिंग पैराग्लाइडिंग के साथ-साथ कई एडवेंचर एक्टिविटीज के लिए लोकप्रिय है। ये जगह धीरे-धीरे पर्यटकों के बीच बेहद पसंदीदा हिल स्टेशन बनता जा रहा है। यहां हर साल कई हजारों पर्यटक घूमने के लिए जरूर आते हैं। दोस्तों या फैमली के साथ घूमने के अलावा ये जगह कपल्स के लिए भी एकदम परफेक्ट है, यहां आप दोनों कई तरह की रोमांचकारी एक्टिविटीज को एन्जॉय कर सकते हैं।